
令和５年度
学校評価（全校生徒）

１２月実施

質問内容 肯定的 比較 否定的 比較 わからない

92.8% 2.1 5.1% ▲ 0.9 2.1%

80.1% 1.2 18.2% ▲ 1.2 1.6%

92.4% ▲ 1.8 6.0% 2.3 1.6%

82.8% 0.8 16.5% ▲ 1.2 0.7%

97.1% 0.3 1.3% ▲ 0.3 1.6%

95.1% ▲ 0.2 3.2% 0.6 1.6%

85.7% 1.7 12.6% ▲ 1.1 1.6%

89.1% ▲ 2.2 5.6% 2.3 5.3%

87.4% ▲ 2.2 6.2% 1.7 6.5%

91.9% ▲ 0.4 4.1% 0.2 4.0%

95.6% ▲ 0.3 3.7% ▲ 0.2 0.7%

80.6% 1.3 17.8% 0.1 1.6%

74.0% 5.5 18.1% ▲ 3.0 7.9%

⑩学習や生活で困ったことがあったと
き、先生方はすぐに話しを聞いて対応
してくれると思いますか。

⑪あなたは、事故にあわないように気
を付けて生活していますか。

⑫学校の施設・設備は整っていると思
いますか。

⑬保護者や地域の方々と行う活動は充
実していますか。

⑤あなたは、友達を大切にしています
か。

⑥あなたは、自他の命を大切にし、感
謝の気持ちをもって生活しています
か。

⑦あなたは、健康に気を付けて生活し
ていますか。

⑧先生方は、あなたのよさやがんばり
を認めてくれていますか。

⑨先生方は、いじめがあったときよく
話を聞いて対応してくれると思います
か。

２回目（比較は１回目からの増減）

①あなたは、学校のめあてや目標を
知っていますか。

②あなたは、進んで学習に取り組んで
いますか。

③授業は、わかりやすいですか。

④あなたは、家庭で宿題や課題等、家
庭学習に取り組んでいますか。


